[image: image1.emf][image: image2.emf]לפנינו גרף קווי שמתאר את הטמפרטורה במהלך שבוע אחד בתחנה המטאורולוגית ירושמיים, בשכונת ניות שבירושלים.

השבוע מחולק ליממות. כל יממה (בין חצות הלילה לחצות הלילה הבא) תחומה בין שני קווי אורך.
1. הטמפרטורה הנמוכה ביותר - התבוננו בגרף והשלימו את המשפט הבא:
הטמפרטורה הנמוכה ביותר בשבוע הייתה
                  מעלות.
היא נמדדה ביום
                  בשעה                   בערך.
2. הטמפרטורה הגבוהה ביותר - התבוננו בגרף והשלימו את המשפט הבא:
הטמפרטורה הגבוהה ביותר בשבוע הייתה
כ-                  מעלות.
היא נמדדה ביום
                  בשעה                   בערך.
3. הטמפרטורה ביום שלישי (29/11) בשעה 1200 בצהריים הייתה כ-                 מעלות.
4. השלימו את המשפט:
עד כמה שהגרף מאפשר לברר, הטמפרטורה הייתה 12 מעלות                  פעמים בשבוע.
5. רשמו את הטמפרטורה בחצות הלילה בכל אחד מן הלילות (מעוגלת למספר שלם):
6. ציינו ארבעה פרקי זמן במהלך השבוע שבהם השינוי בטמפרטורה היה חד במיוחד.
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נחזור לשאלת הטמפטורה הגבוהה ביותר במהלך השבוע. התבוננו בטבלה, שמציגה מדידות שנעשו בכל עשר דקות. ממדידות כאלה נוצר הגרף. המדידות מתארות את הטמפרטורה ביום חמישי (24/11), בין השעות 08:50 ל-15:50. היעזרו בטבלה כדי להשלים את המשפטים הבאים:
הטמפרטורה הגבוהה ביותר ביום זה הייתה                 מעלות.
                 
היא נמדדה בשעה                  .
8. האם התשובה בסעיף ז (שהתקבלה מעיון בטבלה) זהה לזו שרשמתם בסעיף ב (שהתקבלה מהתבוננות בגרף)? אם לא, בכמה התשובות נבדלות זו מזו? השלימו את המשפטים הבאים:

הפער בין שתי הערכות הטמפרטורה היה              מעלות.

הפער בהערכות הזמנים שבהן התקבלה הטמפרטורה המרבית בשתי הדרכים היה               מעלות.
9. איזו משתי ההערכות נראית בעיניכם עדיפה? מדוע? רשמו תשובה:
10. סכמו בכתב את היתרונות של התצוגה הגרפית:
11. סכמו בכתב את היתרונות של התצוגה באמצעות טבלה:
12. בהודעת טוויטר (Twitter - צייץ) אפשר לרשום עד 140 סימנים (אותיות, ספרות או רווחים). נסחו בכתב הודעת טוויטר שתכלול את המסר המשמעותי ביותר שמתקבל מן המידע הכלול בגרף ובטבלה:
דף חקר – מזג האוויר
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